

走基层 找问题 想办法 促发展

## 想方设法增强工业经济发展后劲

仇珂静到武冈市、隆回县调研工业经济运行情况

邵阳日报讯（记者 刘波 通讯员 孟辉 饶茵）7月6日，市委常委、副市长仇珂静到武冈市、隆回县调研工业经济运行情况。

调研期间，仇珂静组织召开调研座谈会，分别听取两地关于工业经济运行情况的汇报，组织市工业和信息化局、市统计局相关专家，对两地工业经济把脉问诊，提供精准的业务指导。

仇珂静对两地在推动工业经济发展中取得的成绩予以肯定。她说，要进一步加强运行分析和调度，锻长板、补短板、强弱项、增动能，不断发展壮大工业经济，在推动全市高质量发展中发挥更重要的作用。

以一域之光为全市发展添彩。

仇珂静强调，要科学分析研判，持续调优产业结构，不断提升工业经济高质量发展水平。要想方设法增强发展后劲，大力实施“四百工程”，招引、建设、投产一批好项目、大项目，培育一批规上企业，做强工业经济支撑。要在培育壮大龙头企业上下功夫，带动县域特色产业和县域经济整体跃升。要加快形成良好产业发展生态，推动产业链式集群发展，实现工业经济的整体提质升级。

当天，仇珂静还召集有关部门负责人，就加快推进家家康畜禽屠宰冷链物流园项目建设进行专题调度。

## 以巡察整改新成效推动林业工作新提升

邵阳日报讯（记者 黄云 通讯员 肖茗兮）7月5日，市委第二巡察组巡察市林业局党组情况反馈会议召开，副市长杨卫平出席。

会议指出，市林业局党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真履职尽责，纪律和规矩意识持续增强，工作中有进、进中向好。但巡察过程中也发现存在政治建设有差距、履行职责有不足、干部队伍建设有短板等问题。

会议要求，市林业局要加强组织领导，健全工作机制，以高度的思想自觉和行动自觉全力抓好巡察整改。要彰显政治担当，以务

实的整改举措推动巡察反馈问题整改到位。要夯实“两个责任”，坚持严的主基调，将巡察整改与全面从严治党主体责任落实结合起来，强化权力监督，坚持刀刃向内，自我革命，积极推动清廉邵阳建设。

会议强调，要坚持问题导向，采取有力措施，狠抓任务落地，保质保量完成整改任务。要以此次整改为契机，用好用足巡察成果，牢牢抓住巡察反馈暴露出来的制度漏洞和深层次瓶颈问题，研究提出治本之策，建立长效机制，以强有力的组织保障确保巡察整改工作落到实处。要持续巩固拓展，以巡察整改新成效推动新时代林业工作新提升。

## 抓好常态督察 确保标本兼治

邵阳日报讯（记者 艾哲 通讯员 陈波）7月6日上午，全市公安机关“强督察、严作风、抓落实”大督察工作总结会召开。副市长、市公安局局长李长跃出席。

会议指出，全市公安机关大督察工作开展以来，市局党委统筹推进有力、创新方式监督有力、队伍顽疾整治有力、重点工作推动有力，全体督察组聚焦队伍管理、业务工作、作风建设等三个方面，高频查纠问题、高效整改问题、高压追责问责，严厉问责了一批“躺平”式基层干部，有效整治了一批队伍顽疾，严肃查纠了一批违纪民警，有力推动各项公安业务工作取得新成效。

会议强调，要抓好整改销号，以最坚定的决心、最强硬的态度、

最高的标准、最严的措施，靶向整治、跟踪督办全市公安工作和队伍建设中存在的“一岗双责”扛得不牢、规范执法抓得不严、工作落实抓得不细、争先创优尚有差距等问题，坚决做到责任不到位不放过、措施不见底不放过、问题不销号不放过、整改不彻底不放过，进一步推动形成管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管党治警制度体系，确保实现标本兼治的新突破。

会议要求，要坚持问题导向，持续正风肃纪，持之以恒做好大督察后半篇文章，坚持不懈抓好常态督察，引导全警改作风、树新风、扬清风，不断激发队伍的创造力、凝聚力和战斗力，为推动邵阳公安事业跨越式、高质量发展提供坚强保障。



7月4日，新邵县人力资源和社会保障局举办以“职引未来 筑梦青春”为主题的百日千万招聘专项行动招聘会。当天共有28家市内外企业入场招聘，提供就业岗位近200个，119人与用人单位达成就业意向。邵阳日报通讯员 杨能广 李少华 摄影报道

## 擦亮清廉底色 锻造过硬队伍

——市自来水公司进一步贯彻落实党风廉政建设主体责任纪实

邵阳日报记者 易蓝 通讯员 肖佳 金妮

近日，市自来水公司组织召开2023年清廉企业建设暨党风廉政建设推进会，对相关重点工作进行部署安排，以进一步贯彻落实党风廉政建设主体责任，强化党员干部廉洁意识，筑牢廉洁防线，推动全面从严治党向纵深发展。

今年以来，市自来水公司将清廉融入企业生产经营发展的各环节、全过程，全面推动城区供水事业高质量发展，持续擦亮清廉企业底色，进一步营造崇廉、倡廉、润廉、护廉、筑廉的良好供水新气象。

抓牢责任落实，强化廉政建设责任。该公司成立工作专班，明确职责分工，将清廉企业建设纳入重要议事日程，确保各项决策部署落地落细。印发《邵阳市自来水公司纪检监察工作要点》《关于深入开展清廉企业建设实施

方案》等文件，进一步确定清廉企业建设工作目标和方向。组织干部职工签订创建“清廉家庭”守廉、助廉承诺书，面向全体党员干部发放“清廉家庭建设倡议书”，凝聚清廉企业共建合力。层层签订《党风廉政建设目标管理责任书》，努力营造人人肩上有担子、个个身上有责任的齐抓共管工作格局。

抓好学习教育，提高纪律规矩意识。该公司通过组织廉洁文化知识抢答赛、清廉邵阳建设征文比赛，开展廉政党课、“廉政家访”和“清廉家庭”评选活动，观看警示教育片等形式，推动廉洁价值理念融入日常，确保清廉教育不走过场、不流于形式，让廉洁从业成为公司员工的自觉追求。通过电子屏、黑板报、宣传栏、公示栏等，用心打造清廉文化宣传阵地，做到“廉洁提醒抬头见，廉洁警示绕耳旁”，努力让以清为美、以廉

为荣的清廉文化深入人心。

抓实作风建设，锻造清正供水队伍。该公司由领导班子带头，分级分层开展谈心谈话活动，并要求全体员工对照重点整治六个方面的内容开展自查自纠，查深找准摸透自身、部门存在的主要问题，切实把好思想关、作风关，形成真抓实干的良好氛围。深入开展“明方向、立规矩、正风气、强免疫”干部队伍建设，通过深学习、实调研、抓落实，切实加强干部队伍建设，提升企业干部的执行力和服务效能。积极构建权责清晰、流程规范、风险明确、措施有力、制度管用、预警及时的廉政风险防控机制，通过岗位风险防控和监督权力运行等举措，最大限度降低腐败发生风险。

## 清廉邵阳建设



7月6日，俯瞰隆回县南岳庙镇，青山绿水构成一幅秀美的乡村画卷。近年来，该县全面推行“河长制、林长制、田长制、路长制”，统筹山水林田河湖系统治理，不断完善交通路网，改善农村人居环境，建设宜居宜业和美乡村，取得明显成效。

邵阳日报通讯员 曾勇 摄

## 让邵阳的天更蓝空气更清新

邵阳日报讯（记者 杨吉 通讯员 邓思捷）7月6日，市政协副主席杨博理带领“市城区大气污染防治”专项民主监督小组，围绕市城区大气污染防治工作开展专项民主监督活动。

杨博理一行先后到宝庆电厂、邵阳璟禹城中心项目工地、邵阳恒元混凝土有限公司、中医医院岐黄大楼项目工地以及城区部分餐馆，实地察看烟气治理、建筑工地、道路扬尘、油烟管控等大

气污染防治措施落实情况，针对存在的问题提出意见和建议。

杨博理指出，要深刻认识开展大气污染防治专项民主监督的重大意义，按照《政协邵阳市委员会关于改善生态环境专项民主监督实施方案（试行）》的要求，统一思想，提高认识，加强教育引导，激发广大市民的内在动力，强化宣传抓监督；要突出重点问题、重点区域，坚持问题导向，强化监管执法，主动担

当作为抓整治；要坚持常态长效，部门协同，齐心协力推动专项民主监督取得实实在在的成效，让邵阳的天空更蓝、空气更清新，百姓获得感更足。

“市城区大气污染防治”专项民主监督活动，是市政协改善生态环境专项民主监督的重要组成部分，内容包括建筑工地和道路扬尘管控，城区餐饮油烟、烟花爆竹燃放、垃圾秸秆焚烧、散户燃煤禁烧、工业污染整治、柴油货车管控等方面。“城区大气污染防治”专项民主监督小组将采取市、区两级政协联动的方式，深入现场、企业、群众，听民声、察民意，报实情、讲真话、建诤言。

事情，鼓励他们，关怀他们，用甜甜的关怀点亮乡村学生的未来之路。

“不会的作业有戴老师耐心辅导，一遍不会，就再来一遍。”学生廖豪（化名）在一篇题为《我的老师》的作文中写下了这样的句子。原来，廖豪是一个留守儿童，跟随亲戚生活，因为缺少应有的家庭教育及父母的亲情关怀，对学习没有热情，缺乏自制力。在进入戴小艳班级之前，读四年级的廖豪学习成绩差，产生了厌学情绪。戴小艳没有嫌弃这个插班生，课堂上给他回答问题的机会，充分鼓励，课后给他开小灶、多督促，生活上关心照顾。戴小艳的关怀激发了廖豪的学习动力，成绩进步很快，还成了一个热心帮助同学的“小雷锋”。

些许平常事，最甜学童心。戴小艳的甜美教育让她的每一名学生都甜蜜幸福成长，她也被评为隆回县小学语文骨干教师、横板桥镇师德标兵。“学生的微笑是最灿烂的阳光，有着最独特的味道，是对我最美好的回报。做个温暖阳光甜美的教师，甜进学生的心里，这是我的初心，我的追求。”戴小艳说。

从2013年10月通过考试成为隆回县横板桥镇中心小学教师算起，戴小艳参加教育工作已近10年，她用温馨高效课堂的美，对学生入微关心呵护的甜，“俘获”了学生的心，也获得了“甜老师”美誉。

“她的课堂感性与理性并重，温馨与高效兼顾，充满美感。”一位熟悉她的教师这样评价戴小艳。

戴小艳在课堂上，总是将课程内容尽可能简化成学生易于理解的形式，同时充分利用多媒体资源，使知识变得浅显易懂，让学生触手可及，轻松掌握。她还善于发现学生的优缺点，对于那些需要特别关怀和引导的学差生，总是给予更多的关注与助力，为这类学生设置个性化目标，引导他们在学习上有所收获。她非常注重与学生的互动，鼓励学生积极参与课堂讨

论，这种课堂氛围能让学生更加轻松地投入学习。即使课堂上碰到学生回答不出问题，或者偶尔出现不遵守课堂纪律的现象，她也始终保持冷静，不求全责备，而是用温暖的笑容、温柔的眼神、温馨的话语去谆谆教导孩子们。

教育的关键是让学生亲师信道，才能激发学生的成长动力，学生才会健康成长，教育教学质量才能得到保证。为此，戴小艳注重情感的投入，以身作则，为人师表，与学生建立起民主、平等、和谐的师生关系。她把自己融入学生当中，随时随地感受学生的喜怒哀乐，培育他们的兴趣爱好，了解他们的期盼要求。戴小艳还有一双敏锐的眼睛，一颗细致的心，每当发现学生有什么异样，她总会耐心地了解发生在他们身上的

## 甜美教育“甜”润童心

——记隆回县横板桥镇中心小学教师戴小艳

阳琼 罗媛 刘心蕊